## About this website

This website is owned and operated by Female Care Funeral Services under the domain name "femalecarefuneralservices.com.au"

Your use of the information, graphics, text, software and materials (Content) on the Female Care Funeral Services Site is governed by these Terms of Use and our Privacy Statement. By using this Female Care Funeral Services Site you agree to be bound by these Terms of Use.

### Links to other websites

The Female Care Funeral Services Site may contain links to third party websites. Female Care Funeral Services does not sponsor or endorse the operators or content of any linked third party websites. Subject to any applicable law which cannot be excluded, Female Care Funeral Services makes no warranties or representations regarding the quality, accuracy, merchantability or fitness for purpose of any linked websites, material or products or services.

## Information available at the Female Care Funeral Services Site

The Female Care Funeral Services Site provides general information about Female Care Funeral Services and Female Care Funeral Services's various programmes, services, products and activities.

The Female Care Funeral Services Site contains a wide variety of Content on funeral related issues. In addition, the Female Care Funeral Services Site may contain or make available data sheets, email lists, mailout or newsletter services, service provider details, or other tools and facilities which may be of use to you. Whilst Female Care Funeral Services has taken reasonable effort to provide such features that are accurate and free from defect, Female Care Funeral Services does not warrant the accuracy, correctness or completeness of these features, which are provided on an "as is" basis. Any products and services offered on the Female Care Funeral Services Site and all prices displayed are subject to change without notice.

# **Details required from you**

Unless provided otherwise, all payments for donations and product or merchandise purchases are to be made by credit card (Visa and MasterCard accepted). You must therefore provide to Female Care Funeral Services (or its payment processing provider) details of your credit card, including:

- credit card type;
- name on credit card;
- credit card number; and
- expiry date.

In order for Female Care Funeral Services to deliver to you a tax receipt, or the product or merchandise you have ordered, you will need to provide Female Care Funeral Services with your postal address.

Female Care Funeral Services will not provide you with a tax receipt recognising your donation or with the product or merchandise you have ordered until payment has been processed and actually received by Female Care Funeral Services.

### Errors in transmission

Female Care Funeral Services is not responsible for any interruption to or failure in any communication or process, howsoever caused, which results in an order, or in any payment or payment details not being received or processed by Female Care Funeral Services. A payment will be regarded as received when Female Care Funeral Services is able to credit or transfer the amount required into its designated bank account.

#### Warranties

While we have taken care to provide Content that is free from error, Female Care Funeral Services does not guarantee or warrant the accuracy, adequacy or completeness of Content on the Female Care Funeral Services Site. All Content is provided on an "as is" basis and without guarantees or warranties of any kind, either express or implied. All terms implied by law, except those that can not be lawfully excluded, are excluded. All Content is subject to change without notice. Female Care Funeral Services does not

warrant that this Female Care Funeral Services Site or any linked websites will be free from viruses or defects.

# **Limitation of Liability**

Subject to any responsibilities implied by law and which cannot be excluded, Female Care Funeral Services, and its directors, employees, agents, volunteers and contractors, are not liable to you for any losses, damages, liabilities, claims and expenses (including but not limited to legal costs and defence or settlement costs) whatsoever, whether direct, indirect or consequential, arising out of or referable to any Content on this Female Care Funeral Services Site, to any material on linked websites, or to access or use of the Female Care Funeral Services Site by you, howsoever caused, whether in contract, tort including negligence, statute or otherwise.

Liability of Female Care Funeral Services for breach of a condition or warranty implied by law, and which cannot be excluded, is limited to the extent possible at Female Care Funeral Services's option, to the supply of the goods or services again, the repair of the goods, or the payment of the cost of having the goods or services supplied again or repaired.

## Indemnity

You indemnify Female Care Funeral Services in respect of any liability incurred by Female Care Funeral Services for any loss or damage, howsoever caused, which is suffered by Female Care Funeral Services as a result of your breach of these Website Terms of Use or your use of the Female Care Funeral Services Site.

## Copyright and trade marks

Copyright in the Content on this Female Care Funeral Services Site is owned or licensed by Female Care Funeral Services, unless indicated otherwise.

Except where necessary for viewing the Content on this website or your browser, or as permitted under the Copyright Act 1968 (Cth) or other applicable laws or these Terms of Use, no Content on this Female Care Funeral Services Site may be reproduced, adapted,

uploaded to a third party, framed, performed in public, distributed or transmitted in any form by any process without the prior written consent of Female Care Funeral Services.

## Acceptance and changes to these Terms of Use

You acknowledge and accept that your use of the Female Care Funeral Services Site indicates your acceptance of these Terms of Use. Female Care Funeral Services may at any time vary the Terms of Use by publishing the varied Terms of Use on the Female Care Funeral Services Site. You accept that by doing this, Female Care Funeral Services has provided you with sufficient notice of the variation.

## Jurisdiction

The law applicable to the Female Care Funeral Services Site and to disputes arising out of the Female Care Funeral Services Site is the law of all states in Australia.